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Rok 2024 byl pro naši obec hlavně rokem stavebním. 
Dokončili jsme stezku pro chodce a cyklisty od Léchy po 
Mořkov‑Nové Domky, na kterou jsme získali 85% dotaci 
EU‑IROP a od listopadu už bezpečně slouží chodcům 
a především dětem z této části obce a i pro cyklisty je 
bezpečnou propojkou centra s cyklostezkou Koleje.

O prázdninách jsme zmodernizovali kuchyni v MŠ 
se zázemím, včetně komplexní výměny nefunkční ka‑
nalizace pod částí budovy, zbývající část nás ještě čeká. 
I přes nečekané prodloužení stavby a tím zkomplikování 
provozu školky, paní učitelky i další zaměstnanci MŠ vše 
perfektně zvládli, rodiče i děti byli trpěliví a za to jim 
děkujeme.

Největší akcí je rekonstrukce společenského domu, 
která od března ještě dosud běží a vrací našemu „kultu‑
ráku“ historický a reprezentativní vzhled, nový a svěží 
interiér, přidává na variabilitě užívání, snižuje náklady 
na vytápění budovy, zlepšuje ovzduší v sále a moderni‑
zuje zázemí. Určitě se přijďte podívat!​

V roce 2024 jsme také provedli plánované opravy 
místních komunikací a chodníků, doplnili oplocení fot‑
balového hřiště, nakoupili moderní techniku pro údržbu 
zeleně a místních komunikací, obnovili zařízení a vyba‑
vení obecního úřadu a začali s rekonstrukcí plochy dvora 
OÚ. Na jaře nás čeká obnova dětských herních prvků na 

veřejných hřištích a instalace rychlostního radaru u zá‑
kladní školy pro zvýšení bezpečnosti našich školáků.

Nezůstali jsme ale jen u těchto projektů. I letos plá‑
nujeme další investice na zvelebení obce a opět chceme 
do rozpočtu zařadit i participační rozpočet, který umožní 
zapojení vás všech do rozhodování o rozvoji obce.​

Máme připraven projekt na fotovoltaickou elektrárnu 
na objekt ČOV a budeme se snažit získat vhodnou dotaci 
na její realizaci. Také se chystáme na obnovu sběrných 
nádob a úpravu sběrných stanovišť v obci, na kterou jsme 
už dotaci získali.

V roce 2025 se vrátíme k dokončení uzemní studie 
v lokalitě na Mořkovsku a v rámci územního plánu chce‑
me také provést jeho vyhodnocení a zapracování změn, 
které jsme schválili na zastupitelstvu v roce 2024.

Pokračovat bude také projektování rekonstrukce bře‑
hů Zrzávky a centra obce. Dále započne projektování re‑
konstrukce objektu bývalého obchodu na Dolním konci 
i sousedního objektu č. p. 275 dle analýzy využitelnosti, 
dotazníkového šetření a diskuze s Vámi.​

Všechny tyto investice a projekty spolu s příspěvky 
na školství, kulturu, sport, spolkový život a sociální ob‑
last budou projednány na 12. zasedání zastupitelstva ve 
čtvrtek 20. února v 17:00 hod. v klubovně OÚ. Srdečně 
Vás na něj zveme.

Vaše názory, nápady a podněty jsou pro nás velmi 
cenné, a proto Vás prosíme, abyste nám je zasílali emai‑
lem, sdělovali zastupitelům nebo předávali osobně na 
obecním úřadě. Díky Vám se obci daří lépe!

Srdečně děkujeme Všem, kteří se loni aktivně zapojili 
do života obce, a těšíme se na vaše zapojení i v roce 2025. 
Na Vás všechny se těšíme na tradičních akcích – spor‑
tovních, kulturních i spolkových. Velké díky patří i těm, 
kteří v tomto čase pomáhají, organizují nebo finančně 
podporují společenský život v obci.

Na závěr ještě jednou přejeme úspěšný, klidný a poho‑
dový rok 2025, plný pozitivních momentů a skvělých lidí 
nejen ve vašem osobním životě, ale i v profesním kruhu.

Největší úspěchy loňského roku 
a nová očekávání pro tento rok

PAVLA ADAMCOVÁ,  JAN KUDĚLKA

Milé Hodslavjanky, milí Hodslavjané,
věříme, že jste vykročili do roku 2025 „pravou“ a pře‑

jeme Vám všem pevné zdraví a spokojenost po celý rok.
Pokud bude pro naši obec rok 2025 úspěšný alespoň 

tak, jako byl ten loňský, můžeme být na jeho konci opět 
spokojeni.​

Oslavili jsme 20 let Klubu důchodců, 100 let fotbalu 
v Hodslavicích a 130 let od založení TJ Sokol Hodslavice. 
Moc nás i organizátory těší, že jste se oslav i tradičních 
akcí, ať už to byly plesy, Masopustní průvod a pochování 
basy, sokolské Pálení čarodějnic, Den obce, kácení máj‑
ky, Vodohraní, rozsvěcení Vánočního stromu, zpívání 
koled s našimi nejzkušenějšími spoluobčany (Seniory), 
Vánoční koncert, tradiční Silvestrovský běh, a dalších 
i netradiční akcí pořádaných spolky a sportovními oddíly 
v opravdu hojném počtu zúčastnili.​

I v roce letošním si pro nás kulturní komise ve spolu‑
práci s místními spolky připravila atraktivní a zajímavé 
akce, jejichž termíny najdete v příloze tohoto zpravoda‑
je v přiloženém kalendáři. A to zdaleka není vše! Další 
kulturní či sportovní akce budou termínově doladěny 
v průběhu roku a zveřejněny na vývěskách i webu obce 

a ve zpravodaji. Prosíme, obojí bedlivě sledujte!
Těšíme se také na setkání s loňskými jubilanty, které 

jsme museli odložit kvůli rekonstrukci společenského 
domu. Setkání proběhne v jarních měsících v nově zre‑
konstruovaném „kulturáku“. Na tuto akci se opravdu 
těšíme!

Srdečně Vás zveme na Den otevřených dveří v „no-
vém“ kulturáku v pondělí 20. ledna od 16 do 18 hodin. 
Přijďte a nechte se mile překvapit !!!
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v termínech do 31. 3. a 30. 9. příslušného kalendářního roku. 
Např. čtyřčlenná rodina pošle jednorázově 3200 Kč (nebo 1600,– 
do 31. 3. a 1600,– do 30. 9.).

Úleva se poskytuje každému dítěti do 18 let v rodině, která má 
3 a více dětí ve věku do 18 let žijících ve společné domácnosti, a to 
ve výši 200 Kč. Rozhodným obdobím pro určení věku dítěte je 1. led‑
na kalendářního roku. Úleva se nevztahuje na rodiče. Není potřeba 
o úlevu písemně žádat. Studenti starší 18let platí 800,–. Př.: Rodina 
se čtyřmi dětmi do 18 let zaplatí za komunální odpad 4000 Kč (ro‑
diče 2x800,– , děti 4x600,–). Př.: Rodina se čtyřmi dětmi - 3 děti 
do 18 let a student do 26 let zaplatí 4200,– (rodiče 2x800,–, děti 
3x600,–, student 800,–). Př.: Rodina se třemi dětmi - 2 děti do 18 let 
a student do 26 let zaplatí 4000,– (sleva se na děti nevztahuje).

účet obce: 1765703319/0800
konstantní symbol: 558
variabilní symbol: 1345000xxx (za xxx doplníte své číslo popisné)
Pokud uplatňujete osvobození od platby poplatku, doručte 

vyplněnou žádost nejpozději do 31. 3. 2025.

VYSOUŠEČE
Obec Hodslavice nabízí občanům k bezplatnému zapůjčení vy‑

soušeče. V případě zájmu kontaktujte pracovníky obce na tel. 556 
750 327.

OCENĚNÍ OSOB PEČUJÍCÍCH 
O SVÉ BLÍZKÉ
Alena Kulíšková za sociální komisi při OÚ

Ve čtvrtek 12. 12. 2024 došlo k velmi emotivnímu setkání. Vedení 
obce spolu se členy sociální komise se společně sešli na neformálním 
setkání s pečujícími osobami, které nominovali členové rodiny, sou‑
sedé nebo přátelé.

Jedenáct oceněných spoluobčanů mělo možnost sdílet své postře‑
hy, radosti i strasti, které mají během své péče 24/7 o své blízké. Byli 
potěšeni, že jejich práci ocení i veřejnost a jedna z účastnic řekla, že 
je velmi povzbuzující vidět, že nejsou v takové situaci sami, že tako‑
výchto spoluobčanů je více, kteří o své blízké pečují doma.

Nezbývá si jen přát, aby takovýchto obětavých lidiček bylo více 
a potřební senioři a nejen oni mohli zbytek svého života pobývat 
v místě, kde to znají, kde jsou doma a často mají své kořeny.

TOPENÍ V DOMÁCNOSTECH 
PO NOVELE ZÁKONA 
O OCHRANĚ OVZDUŠÍ
Veronika Hurtová, komise ŽP

V roce 2024 schválila vláda návrh velké komplexní novely zákona 
o ochraně ovzduší, kterou Ministerstvo životního prostředí (MŽP) již 
několik let připravovalo. Jedná se o návrh zákona, kterým se mění zákon 
č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů, a další 
související zákony a vyhlášky (např. novela emisní vyhlášky č. 415/2012 
Sb.,). Účinnost novely je k 1. lednu 2025 (s výjimkou některých vy‑
braných ustanovení, která mají nabýt účinnosti až od 1. ledna 2026, 
respektive od 1. ledna 2028.) Novela toho přináší mnoho od digitalizace 
měření emisí až po navyšování poplatků za znečišťování ovzduší. Co 
se však týká, domácností je zřejmé, ústup od topení pevnými palivy 
a omezování prašnosti a smogové situace v obcích a městech.

Od roku 2025 již nebude možné, aby výrobce dodal na český trh 
kotle a kamna na pevná fosilní paliva (uhlí). Bude tedy i nadále možné 
spalování uhlí a uhelných paliv ve stávajících zdrojích, pokud odpovídají 
zákonným požadavkům (od 1.9 2024 je zakázáno provozovat kotle na 
pevná paliva v objektech určených k bydlení, které nesplňují minimálně 
3. emisní třídu). Z hlediska ochrany ovzduší je spalování uhlí spojeno 
s vypouštěním celé řady nebezpečných látek do ovzduší. A do budoucna 
se s tímto zdrojem vytápění již nepočítá, proto nákup nových kotlů do 
domácností, které spalují fosilní paliva (doprodej od výrobců ze skla‑
dových zásob) i v roce 2025, nepovažuje MŽP za rozumnou investici.

Existují nějaké dotace na výměnu vytápění uhlím?
Ano, na výměnu je možné využít dotace z programu Nová zelená 

úsporám. Ty pokrývají zhruba polovinu nákladů. Dotace se pohybuje 
od 30 000 Kč na jednoduché zdroje na biomasu, přes podporu tepelných 
čerpadel podle konkrétního řešení až do 140 000 Kč. Všechny informa‑
ce jsou dostupné na novazelenausporam.cz. Nízkopříjmové domácnosti 
pak mohou využít kotlíkové dotace, které pokrývají až 95% nákladů na 
výměnu starého kotle za tepelná čerpadla nebo kotle na biomasu.

Obec 
informuje

ZPRÁVY ZASTUPITELSTVA,  RADY A OBCE

12. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE SE USKUTEČNÍ VE ČTVRTEK 
2O. 2. V 17:OO V KLUBOVNĚ OÚ

49. SCHŮZE RADY OBCE 
11. 12. 2O24: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• podmínky zápůjčky zdravotní postele,
• poskytnutí finančních darů, poskytnutých Státním fondem ži‑

votního prostředí ČR v hodnotě 40.000 Kč postiženým domácnos‑
tem k řešení následků povodní dle pravidel stanovených ZO,

• poskytnutí finančních darů z rozpočtu obce v hodnotě 9.000 Kč 
postiženým domácnostem k řešení následků povodní,

• poskytnutí finančního daru z rozpočtu obce v hodnotě 3.000 Kč 
pečujícím osobám za pečování o osobu blízkou,

• finanční dar ve výši 40 000 Kč členům jednotky Sboru dobro‑
volných hasičů Hodslavice za jejich trvalou akceschopnost a pomoc 
při řešení havarijních stavů na majetku obce i občanů v roce 2024

• Dodatek č. 2 Smlouvy o dílo na stavbu „Veřejné prostranství - par‑
kovací plochy za obecním úřadem Hodslavice“ s firmou Jan Kudělka,

• dodatek č. 1 k příkazní smlouvě na výkon činnosti technického 
dozoru stavebníka a koordinátora BOZP při realizaci stavby „Veřejné 
prostranství - parkovací plochy za obecním úřadem Hodslavice“,

• dodatek č. 8 ke Smlouvě o sběru, svozu a odstraňování odpadu 
č. 61600944 s firmou Recovera Využití zdrojů, a. s.,

• Dodatek č. 4 ke smlouvě o dílo se zhotovitelem veřejné zakázky 
s názvem „Revitalizace objektu Společenský dům Hodslavice č. 4“ 
firmou KAMI PROFIT, s. r. o.,

• ceník hrobových míst na rok 2025,
• nejvýhodnější cenovou nabídku firmy ARP elektro group s.r.o na 

vypracování žádosti, potřebných podkladů a podání žádosti o dotaci 

z programu RES+ na FVE na ČOV Hodslavice,
• mimořádnou odměnu ředitelce ZŠ a MŠ Fr. Palackého Hodsla‑

vice, za období 7 - 12/2024 za úspěšné plnění mimořádných úkolů,
• zpracování a podání žádosti o dotaci MSK na „Studie veřejné pro‑

stranství Hodslavice“ z PORV 2025 - DT 3 a na rekonstrukci střechy 
hasičské zbrojnice z PORV 2025 - DT1 firmou INNOVA Int., s. r. o.

5O. SCHŮZE RADY OBCE 
3O. 12. 2O24: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• rozpočtové opatření č. 6

PLATBA ODPADŮ 2O25: 
FIRMY A OSVČ
JAN KUDĚLKA

Připomínáme platbu za svoz komunálního odpadu OSVČ a ma‑
jitelům firem. Poplatek činí 100,– - Kč/1 popelnice/1vývoz (usne‑
sení ze 6. schůze rady obce) Prosíme majitelé firem a OSVČ, aby se 
dostavili na podatelnu obecního úřadu a nahlásili skutečné počty 
svozů a sběrných nádob pro výpočet platby za likvidaci komunálního 
odpadu. Zároveň prosíme ty, kteří využívají služeb jiných svozových 
firem, aby tuto skutečnost doložili smlouvou do 31. 3. 2025.

POPLATKY ZA ODPAD
Sazba poplatku za odpad pro rok 2025 dle OZV č. 1/2024 je 

800 Kč/osobu.
Poplatek je splatný jednorázově, a to do 31. 03. příslušného 

kalendářního roku nebo ve dvou stejných splátkách, nejpozději 
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Nejlepších 14 žáků ve čtvrtek 12. prosince 
měřilo své síly v okresní Kopřivnické laťce. 
A výsledky? Nejstarší žáci: René Vyhlídal 18. 
s výkonem 145 cm, David Vokáč 29., a Lukáš 
Pecha 34.

U nejstarších dívek byla Kamila Drdová 2. 
Se stejným výkonem jako René, 145 cm, Adéla 
Kulíšková 25. a Eliška Indráková byla 11.

Nejlepší umístění v kategorii mladších 
žákyň dosáhla Michelle Plešková výkonem 
130 cm byla 8. Ema Kozelská 16. a Natálie 
Kašpárková 20.

Nejmladší žákyně Petra Mandaliničová 
s výkonem 105 cm byla 13.

V nejmladších hoších byl Matyáš Ondřejík 
jen na počet pokusů s výkonem 125 cm čtvrtý, 
Jakub Kulíšek byl 15. a Daniel Plešek 8.

Velkým překvapením byl výkon Mikulá‑
še Kozelského, který skokem 100 cm získal 
stříbrnou medaili. Všem soutěžícím děkuje‑
me za odvahu a reprezentaci školy.

PŘÍRODOVĚDNÁ 
SOUTĚŽ OHEŇ
Alena Kulíšková

Přírodovědná soutěž Oheň je soutěž 
z  oblasti přírodních věd, kterou pořádá 
Gymnázium Nový Jičín. Žáci prokazovali 
své vědomosti a dovednosti z učiva F, Ch, Př 
a envirogeografie. Naši školu reprezentova‑
ly 2 týmy. Z 9. A Kamila Drdová, Karolína 
Labajová a Anna Šebková se umístily na 12. 
místě. Z 9. B Karel Býma, Eliška Indráková 
a Vanessa Šafářová byli 14. Děkujeme za re‑
prezentaci školy a ochotu naučit se něco navíc.

ŠKOLSKÁ 
FUTSALOVÁ 
LIGA F7
Alena Kulíšková

O postupu z 1 kola jsme vás informovali 
v minulém čísle. Druhé kolo futsalu mladších 
žáků se konalo v krásné sportovní hale v Bí‑
lovci. Naši borci podali velmi kvalitní herní 
výkon plný šancí. Jen se jim nedařilo trefit 
do černého. Po těsné prohře se žáky z Bílovce 
porazili kluky z Příboru. Pořád byla naděje 
na postup. Celý první poločas se Vsetínem 
se vyvíjel slibně. Vedli jsme 2: 0. Měli jsme 
spoustu šancí. Jenže platí: „Nedáš, dostaneš“ 
My dali 6 střel těsně mimo a 4 břevna a na‑
konec jsme podlehli 4:2. Byla to velká škoda. 
I přesto: Kluci a Dančo díky za super zážitek 
a krásnou hru.

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
V PROSINCI 2O24
Paní učitelky z mateřské školy

Měsíc prosinec je tady a s ním i čas plný 
očekávání, radosti a společných chvil. Ve 
školce se vše pomalu oblékalo do svátečního 
hávu. Děti s nadšením tvořily vánoční vý‑
zdobu a těšily se na blížící se Vánoce. Tento 
měsíc je pro nás vždy výjimečný – nejen díky 
přípravám na svátky, ale také řadě krásných 
akcí, které nás čekaly.

Školní 
zprávičky

ZŠ A MŠ FRANTIŠKA PALACKÉHO HODSLAVICE

EXKURZE 
DO KRAKOVA
Petra Váňová

V pátek 6. prosince se skupina 44 žáků 
a 4 vyučujících vydala na exkurzi do Kra‑
kova, kde nás čekal bohatý program plný 
zážitků. Dopoledne jsme se společně s prů‑
vodcem vydali na krakovskou dominantu 
- hrad Wawel. Na Rynku glownem (největší 
náměstí Polska) nás ohromila překrásná vá‑
noční výzdoba a v dřevěných stáncích, které 
zabíraly většinu Rynku, jsme utratili nejeden 
zlotý za nějaký ten suvenýr.

Poté jsme se autobusem přesunuli do 
Wieliczky, jediného fungujícího středově‑
kého solného dolu. Tam jsme se rozdělili na 
dvě skupiny. Jedna si prošla doly s anglickou 
průvodkyní a jedna s českou. Doly v nás za‑
nechaly opravdu silný zážitek.

Na závěr exkurze jsme se vrátili zpět do 
centra Krakova, abychom si trhy užily za zá‑
ření vánočních světýlek.

Unavení, ale s hromadou nových poznat‑
ků a informací, jsme se v podvečer vydali na 
cestu domů.

ŠIKOVNÉ RUCE
Alena Kulíšková

Po dlouhých 8 letech byli žáci naší školy 
na soutěži se stejným názvem úspěšní. Sou‑
těží dvoučlenné týmy. Jeden žák opracová‑
vá dřevo a letos vyráběl bedničku. Druhý 
pracuje s kovem a letos to byla kovová šipka 
v rámečku. Tadeáš Kurajský a Jakub Ond‑
řejík v soutěži týmů obsadili 2. místo a pro 
školu vyhráli aku šroubovák Bosch. O pouhé 
2 body za nimi na 4. místě byli Zbyněk Novo‑
sad a Jindřich Kudělka.

V kategorii jednotlivců získal Zbyněk 
stříbro a Tadeáš bronz.

Všichni čtyři kluci prokázali, že mají 
opravdu šikovné ruce a o jejich budoucnost 
se nemusíme obávat.

HODSLAVSKÁ 
LAŤKA
Alena Kulíšková

Školní kolo v této soutěži bylo úspěšné. 
Zúčastnilo se ho celkem 28 žáků.
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Co nového
pod Trojačkou

ZPRÁVY KULTURNÍ  KOMISE  A SPOLKŮ

KOMISE PRO KULTURU, 
SPORT A VZDĚLÁVÁNÍ OBCE 
HODSLAVICE V ROCE 2O24
Michaela Čípová Rivcová

Vážení spoluobčané,
úvodem bychom Vám rádi poděkovali za účast na akcích, které při‑

pravila Kulturní komise obce Hodslavice v loňském roce. Dovolte nám 
jejich malé shrnutí.

První akcí, která se uskutečnila v roce 2024, kterou pořádala komi‑
se, byl 3. 2. Masopust. Rovněž druhý ročník obnovené tradice se vydařil 
a i v letošním roce jsme byli velmi mile potěšeni hojným zapojením 
občanů, a to jak bohatým občerstvením na stanovištích, tak i účastí 
v průvodu.

Druhá květnová neděle patří k oslavám Dne matek, která se z dů‑
vodu opravy společenského domu pojala tentokrát netradičně. Pro 
maminky jsme nechali vyrobit dárek v podobě dřevěných srdíček 
s věnováním a členové kulturní komise je osobně roznesli do všech 
schránek v obci.

2.–3. 3. 2024 jsme se vydali za kulturou na Jižní Moravu. S Au‑
todopravou Svoboda a Syn jsme vyjeli v sobotu ráno směr Lednice. 
Po příjezdu proběhl rozchod, poté společná prohlídka zámku Lednice. 
Následoval přesun do Perné do sklípku U Maňáků, kde jsme měli vý‑
bornou večeři, řízenou degustaci a pak už jsme se věnovali jen neome‑
zené konzumaci a zábavě.

Poprvé se komise ujala pořádání zájezdu na muzikál do Prahy, a to 
v termínu 31. 3. Výběr padl na „Biograf láska“. Cesta autobusem byla 
dlouhá a veselá, v Praze jsme se prošli po Velikonočních trzích a mu‑
zikál si všichni užili, hity Hany Zagorové nezklamaly.

8.–9. 6. 2024 se konala největší obecní akce Pouť a Den obce. Jelikož 
nás v tomto roce čekalo více větších akcí, kdy naše spolky slavily vý‑
znamná výročí (oslava FK 100let, Sokol 130let) a programy by se prolí‑
naly, nekonaly se tradiční vystoupení. Těšit jsme se ale mohli z kolotočů, 
maskotů, Mozaiky, bohatého hudebního programu, prodejních stánků 
a občerstvení, o které se opět postaraly naše spolky (Sokol, Salesiánské 

hnutí mládeže, Sbor dobrovolných hasičů, FK Hodslavice), kterým tímto 
děkujeme, jak aktivně se podílejí na zajištění obecních akcí. Zpestřením 
jistě také bylo, dát si na Hodslavské akci Hodslavské kafe.

Poslední prázdninový víkend se konalo tradiční Vodohraní. Byli 
jsme potěšeni velkou účastí diváků, plavidel i účastníků tradičních 
soutěží. Počasí stálo v tento den při nás a díky tomu mohly děti využít 
bohatý doprovodný program.

9.–10. 11. 2024 jsme se vydali znovu za vinnou kulturou na Jižní 
Moravu. Tentokrát byl našim prvním cílem Pavlov, kde jsme se podí‑
vali po obci a následně proběhla prohlídka v Archeoparku. Dále jsme 
pokračovali do Hustopečí u Brna, kde jsme se ubytovali v hotelu For‑
manka a od 18hod. pro nás byl připraven program ve vinném sklepě 
Aurora. Výborné jídlo, degustace, tance s harmonikou…

I na podzim se komise ujala pořádání zájezdu na muzikál do Prahy, a to 
v termínu 24. 10. Tentokrát na pokračování hitmuzikálu Děti ráje. Obsa‑
zenost Hodslavjany byla menší, a proto byl zájezd doplněn zájemci z okolí.

Adventní čas jsme zahájili společným setkáním 1. 12. na našem 
place, kdy jsme ve spolupráci se ZŠ, MŠ a SRPŠ rozsvítili vánoční 
stromeček a děti poslaly přáníčka prostřednictvím balónků. Vánoční 
atmosféru navodily svými vystoupeními děti ze Sluníčka, MŠ a ZŠ.

I v letošním roce jsme zrealizovali Advent v Hodslavských uličkách. 
Do rozsvícení andílka se zapojila spousta domácností a na děti čekaly 
krásně osvícené domečky, mnohdy s něčím navíc.

Adventní čas jsme přivítali s dětmi u roz‑
svícení stromečku v naší obci Hodslavice, 
kde jsme vystoupili s vánočními písničkami 
a básničkou.

V prvním týdnu jsme si povídali o přícho‑
du Mikuláše, o tradici s ním spojené a zapojili 
jsme k tomuto tématu i několik vzdělávacích 
aktivit. Na konci týdne nás i sv. Mikuláš na‑
vštívil a přinesl dětem krásný balíček dobrot 
a her, protože všechny děti byly po celý rok 
hodné a vzorné.

Další dny byly v duchu Vánočním. Vyrá‑
běli jsme vánoční ozdoby a přání, zpívali si 
koledy a vánoční písně. Do mateřské školy 
nám přijela zahrát i paní zpěvačka Monika 
z Mořkova a zazpívat si s dětmi jejich oblíbe‑
né písně. Také jsme objevovali, proč Vánoce 
slavíme a jak to s tím Betlémem bylo.

Poslední dny před Vánoci jsme ještě vy‑
užili na tradiční výjezd na vánoční trhy do 
Nového Jičína, kde děti viděly dřevěný bet‑
lém a vánoční strom na náměstí. Prošli jsme 
si stánky a dali si teplý čaj, projeli jsme se na 
kolotoči a nakonec jsme si dali i něco dobrého 
v cukrárně.

Pohádka „Mimi a Líza“ hrála tento měsíc 
pro děti v kině, která nás také navnadila na 
vánoční čas. Ukončili jsme lekce bruslení na 
ledním stadionu v Novém Jičíně a jsme na 
děti velmi pyšní, protože udělali obrovské 
pokroky. Z dětí, které nikdy na ledě předtím 
nestály, byli skvělí bruslaři bez pomoci.

Před Vánoci nás čekaly Besídky s tvoře‑
ním pro rodiče, a tak si děti na každé své třídě 

připravily krátké vystoupení pro rodiče, kde 
zpívaly, tančily, hrály na nástroje a recitova‑
ly. Společně s rodiči si poté vytvořili nějakou 
Vánoční ozdobu a odcházeli s úsměvem na 
tváři. V každé třídě se také zastavil Ježíšek 
a dětem přinesl spoustu dárků.

Děti a zaměstnanci mateřské školy Vám 
do Nového roku přejí spoustu radosti, poho‑
dy, spokojenosti a hlavně lásky a zdraví ve 
Vašich rodinách.
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Závěr roku byl zakončen 24. ročníkem Silvestrovského běhu, bližší 
informace se dočtete v samostatném článku.

V roce 2024 fungovala komise ve složení: Hana Adamová, Alena 
Kulíšková, Lukáš Sulovský, Matěj Tobola, Palackého dědina, Mar‑
tin Palacký, Věrka Mikšíková, Jan Kudělka (místostarosta), Ondřej 
Kudělka, Petra Bartoňová, Stanislav Bartoň, Mája Švidráňová, Vlas‑
timil Socha, Ondřej Svoboda, Jakub Kotala, Jan Plešek a předsedkyně 
komise Michaela Čípová Rivcová

Ještě jednou Vám tímto děkujeme za účast a těšíme se na další spo‑
lečná setkání Hodslavjanů na akcích v roce 2025.

HOSPODSKÝ KVÍZ NA FAJI!
Michaela Čípová Rivcová

Vážení a milí napříč generacemi… přijďte si osvěžit vědomosti 
a zasoutěžit si se svými přáteli či rodinou už brzy na Fojtství. Sledujte 
web a Facebook obce a vývěsní skříňky.

A JE TO
Alena Kulíšková

Konec roku jsme završili opět společně při Silvestrovském běhu. 
Letošní 24. ročník je za námi a všichni můžete začít už teď trénovat 
na ročník výroční, na ročník 25.

Celkem se sešlo 79 malých i velkých běžců a dokonce padl jeden 
rekord. Lukáš Bartoň se svým synovcem Teodorem Dulákem v ko‑
čárku naši hodslavskou míli uběhl za 6:31 a překonal o 18 sekund 
loňský čas Ondry Pobořila s Rozárkou.

Za pozornost stojí také výkon devítiletého Přemka Býmy, který 
trať uběhl za 6:32 a jedenáctileté Petry Mandaliničové, která úsek 
zdolala za 7:12.

V kategorii žen zvítězila Venda Horáková časem 6:14 před Luckou 
Bartoňovou a Jančou Zámečníkovou. Mezi devatenácti muži opět 
dominoval Milan Vinklárek (5:11) těsně před Dominikem Mičulkou 
(5:16) a Lukášem Kellerem (5:36).
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součástí života v obci. Toto výročí je příležitostí ohlédnout se zpět, 
vážit si práce našich předků a zamyslet se nad tím, co z jejich odkazu 
můžeme přenést do současnosti. Naše obec je místem, kde žijeme, 
pracujeme, vychováváme děti a tvoříme vzpomínky. Občas se ale zdá, 
že nám chybí schopnost naslouchat si, respektovat rozdílné názory 
a hledat společná řešení. To platí nejen v rodinách, mezi sousedy, ale 
i na obecním zastupitelstvu.

Pokud chceme, aby Hodslavice byly místem, kde se žije dobře, mu‑
síme začít u sebe. Naslouchat druhým, nebát se přispět svým názorem 
a hlavně spolupracovat. V posledních dnech jsme mohli slyšet projevy 
našich vrcholných politiků, kteří hodnotili uplynulý rok a přemítali 
o budoucnosti. Prezident České republiky ve svém novoročním pro‑
jevu zdůraznil potřebu jednoty a vzájemného porozumění v rozdělené 
společnosti. Premiér mluvil o důležitosti ekonomické stability a při‑
pravovaných reformách, které by měly zlepšit kvalitu života občanů. 
Předseda opozice připomněl důležitost parlamentních voleb na pod‑
zim, která určí další směřování naší země. Tyto projevy nám dávají 
rámec toho, co nás čeká na celonárodní úrovni, ale stejně důležité je, 
co si vytvoříme my sami v našich Hodslavicích. Jsem rád, že se k nám 
v posledních letech vracejí tradice, které dříve patřily k životu obce, 
jako je Masopust nebo stavění a kácení máje. Tyto tradice nejsou jen 
nostalgickou připomínkou minulosti, ale především příležitostí, jak 
se setkat, sdílet radost a posilovat vzájemné vztahy mezi generacemi. 
Velký dík patří všem, kteří svůj volný čas tomu věnují, aby se kulturní 
a sportovní život v Hodslavicích udržoval. Tito lidé jsou inspirací pro 
nás všechny, protože dokazují, že na komunitě záleží.

Rok 2025 přináší také výzvy. Pojďme se více zajímat o to, co se 
v obci děje, nebát se poukázat na to, co nefunguje, a hledat cestu, 
jak zlepšit život nás všech. Zapojte se do veřejného života, navštivte 
místní akce, přijďte na zasedání zastupitelstva nebo nabídněte pomoc 
sousedům. Každý z nás může přispět k tomu, aby se Hodslavice staly 
místem, kde se každý cítí dobře. Společně můžeme dokázat víc, než si 
často uvědomujeme. Ať je rok 2025 rokem spolupráce, porozumění 
a hrdosti na naši obec.

NABÍDKA GRILOVANÝCH 
KUŘAT A KOLEN: RESTAURACE 
KUŽELNA
inzerce

Restaurace Kuželna nově nabízí na objednávku grilovaná ku‑
řata a kolena. Možnost odnos sebou nebo konzumace v restauraci. 
Dočasná provozní doba čtvrtek - neděle 13:00-20:00. Objednávku 
připravíme dle vašeho požadavku.

O zábavu se postaral jako vždy členové MBT Hodslavice, kteří 
zavzpomínali na svůj zájezd do Norska. Záda kryli a bezpečnost na 
trati hlídali členové SDH Hodslavice.

Poděkování patří všem organizátorům a sponzorům, zejména 
Parní pekárna Hodslavice, Jindřich a Ondřej Svobodovi, Iveta Ko‑
vářová, Restaurace na Fojtství, Obecní úřad Hodslavice, Alena a Aleš 
Kulíškovi. Bez vaší pomoci bychom tradiční akci nemohli uspořádat.

PŘEDVÁNOČNÍ NÁKUPY 
KLUBU SENIORŮ
Miloslav Toman

Naši senioři se 3. prosince 2024 vydali na předvánoční nákupy 
do Brna. Mimo jiné nás pozval na malé občerstvení pan Jančura do 
firmy RegioJet. Zájezd se opravdu vydařil. Stejně jako loni i letos jsme 
si pak na place zazpívali koledy a tím si připomněli, že vánoce jsou 
již přede dveřmi.

O NOVÉM ROCE
Ondřej Kudělka

Milí Hodslavjané,
začátek nového roku je vždy příležitostí k zamyšlení se nad tím, co 

bylo, co je a co může být. Rozloučili jsme se s rokem 2024 a nyní před 
námi stojí rok 2025. Možná se ptáte, jaký rok nás vlastně čeká, co 
nám přinese a co můžeme udělat proto, aby byl dobrý nejen pro nás, 
ale i pro naši obec a naše sousedy. V letošním roce si 2025 mimo jiné 
připomeneme 100. výročí posledního dobytčího trhu, který byl kdysi 
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Signály, podle kterých rozpoznáte 
podvodnou SMS zprávu či email:

■ Očekáváte obdobnou zprávu?

■ Je od Vás vyžadována rychlá reakce?

■ Obsahuje text gramatické nebo pravopisné chyby?

■ Byli jste požádáni, abyste na stránkách zadali své  
 osobní či bankovní údaje?

■ Vyvolává ve Vás zpráva emoce, jako například strach,  
 zvědavost nebo radost?

■ Obsahuje webová adresa ve zprávě podtržítka, 
 pomlčky nebo zaměněné či zpřeházené znaky?

Na tyto zprávy nereagujte a odkazy 
tohoto typu nerozklikávejte.

Na co si dát pozor při 
podvodných telefonátech:
■ Je číslo, které Vám volá, neznámé?

■ Vytváří ve Vás volající pocit naléhavosti  
 nebo vyžaduje rychlou reakci?

■ Vzbuzuje ve Vás telefonát silné emoce,  
 jako například strach, zvědavost nebo  
 radost?

■ Žádá Vás volající o něco neobvyklého  
 nebo podezřelého?

Pokud máte jakékoli pochybnosti 
nebo se cítíte nepříjemně, jedno-
duše zavěste. 
Je lepší být opatrný, než riskovat.

Buďte vždy bdělí a vyhodnocujte kriticky, zda se nejedná o podvod.

Podvodné SMS a emaily obsahují odkazy na falešné webové stránky. 
I falešné stránky mohou vypadat identicky jako oficiální stránky.

Ahoj dědo, mám nové 
číslo, potřeboval bych...

Dobrý den, tady 
Policie České republiky, 

musíte urychleně... 

Dobrý den, tady Vaše  
banka, jaké jsou Vaše.... 

MPSV varuje před 
podvodnými SMS, 
emaily a telefonáty



Společenská
kronika

 obce
NAROZENÍ ,  JUBILEA,  ÚMRTÍ

JUBILEA V LEDNU (5O*55*65*7O*75*8O*9O*93)
Renáta Turková, Kateřina Bartušková, * Pavel Balcárek, Marcel 

Tobola, Hana Bačková, * Ludmila Martinková, Oto Kalich, Vladi‑
mír Macíček, * Ludmila Bartoňová, * Josef Pítr, * Věra Turková, * 
Jarmila Řeháková, * Miluše Vaňková

Přejeme hodně zdraví, spokojenost a rodinnou pohodu.
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14. 1. 2O25
ZŠ: Beseda s bývalými žáky
v budově základní školy

29. 1. 2O25
ZŠ: Den otevřených dveří
v budově základní školy

1. 2. 2O25
Klub seniorů: Ples Klubu seniorů
Společenský dům Hodslavice

6. 2. 2O25
ZŠ: Beseda s rodiči předškoláků
v budově základní školy

28. 3. 2O25
ZŠ: Noc s Andersenem
v budově základní školy

DUBEN 2O25
Obec, KK: Setkání jubilantů (z 2024)
Společenský dům Hodslavice

11. 4. 2O25
Klub seniorů: Velikonoční jarmark
Společenská místnost Obecního úřadu

25. 4. 2O25
TJ Sokol: Pálení čarodějnic
hřiště TJ Sokol

7. + 8. 2. 2O25
SDH: Plesy SDH Hodslavice
Společenský dům Hodslavice

17. – 21. 2. 2O25
ZŠ: Lyžařský výcvikový kurz 

1. 3. 2O25
Obec, KK: Masopust
vesnice a Společenský dům Hodslavice

BŘEZEN 2O25
Klub seniorů: kuželky
bude upřesněno
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